

INSTITUT HONGROIS DES SCIENCES ADMINISTRATIVES
UNIVERSITÉ PIERRE PÁZMÁNY À BUDAPEST

DIRECTEUR:
PROF. ZOLTÁN MAGYARY

Budapest, 1943. július hó 14-én.
IV., Pazmány Péter-tér 1.

Méltóságos Uram,

Nagyon köszönöm 9-én kelt szives sorait. Már napokkal előbb megkaptam "A vizsgáztatásról" c. tanulmányát. Méltóztassék megengedni, hogy őszintén gratuláljak a rendkívül komoly, egészen eredeti és feltűnően találó tanulmányhoz. A Közigazgatástudomány őszi száma, amelyben ez meg fog jelenni, igen sikerült számnak kínálkozik.

Nagy Károly cikke csakugyan nem jelent még meg. A Közigazgatástudomány most következő, azaz 6. száma - mint azt már Méltóságodnak multkor jelentettem - a következő összeállítású:

Gróber - Kiss: Csongrád- Bokrospart
Nagy Károly: A német ipari gazdaság szervezete
Karay Kálmán: A spanyol nemzeti alkotmány
Külföldi jogfejlődés:

A spanyol falanx mozgalom kiáltványa
A spanyol szakszervezeti törvény
A spanyol Korteiz törvénye

Tudomány és élet:

A zárt települések meghatározása /Valentiny K./

Méltóztassék egyben megengedni, hogy gratuláljak "A lakoma" fordításhoz a Méltóságos Asszonynak, a most megjelent Platon kötetben.

A Magyar Jogi Szemlében most jelent meg Szontagh Vilmos bírálata a Magyar Közigazgatás-ról. Ugy tudom, hogy Méltóságod már ismeri is. Nem tudom, méltóztatik-e válaszolni rá. Ha alkalmasnak itélné Méltóságod, össze tudnék hozni választ rá, amelyben más kérdésekre is /egyoldalú jogászai beállítottság veszélye a közigazgatásban, különösen a vezetői helyeken/ ki lehetne térni.

Most jelennek meg sorra az állami kinevezések. Az intézeti tagok közül - bizonyára érdeklő Méltóságodat, sőt már tudomása is van talán már róluk - Szaniszló miniszteri segédtitkár lett, Benárd Aurél kir.kincstári jogügyi igazgatósági titkár, László Sándor postafogalmazó. Guothfalvy osztályfőnöki címet és jelleget kapott. Jellinek Győző bírósági titkár lett, hogy a régi, kivált tagokat is említsem. Nem tudom, hogy az intézeti Udvarhelyi-e az az Udvarhelyi Károly, aki Szaniszlóval együtt a kereskedelmiben segédtitkár lett.

Szüleim és feleségem kézcsókját, tiszteletét és üdvözetét jelentve, tiszteletteljes kézcsókom átadását kérve, szép időjárást és kellemes nyaralást, üdülést kíván őszinte mély tisztelettel

Göbel József